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P1. Calcule por definicién la derivada de:

a) cosh(z) b) sinh(x) ¢) zsin(x)
P2. Calcule las siguientes derivadas, usando algebra de derivadas:

a) tanh(z) Ind: Use P1 b) x3(x? —1)? 22"
¢) 7.2

P3. Calcule las siguientes derivadas, usando la derivada de la funcién inversa:

a) arccos(x) b) arctan(x) ¢) logy(x) Ind: Use P6
Repaso C6
. o1
P4. Demuestre usando la definicién ¢ — m que lim — =0
Tr—00 \/5
X
P5. Determine las asintotas de
et —x
P6. Sea a > 0, demuestre que:
,oa*—1
lim = In(a)
z—0 X
Use este resultado para calcular:
i 27 — 16
wl—rgl r—4
u
-1
=1
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Propuestos

223 — 322 + 1 1
1. Determine las asintotas oblicuas de i yzlnle+ —
22 +1 x

exp(zin(x)) — 1

mx
-1
2. Calcule los siguientes limites: lim S In(1+2x)y lini
Tr—

2—0 sin(x?) r—1
2
. 2?45 6
3. Demuestre por definicién € — § que: 01612% Tror 7Y IIng sin(z)x = 5
1
Respuestas Pl :a)soloy=2x—3bly=xz+ —y P2:a)2m b)1l
e
Recuerdos y Consejos
Limites conocidos
z_1q .
1 lfim == =1 3. 1im 20 _
z—0 T z—0 T
1 —
9. n(z) 1 4 lim cos(z) — 1 1
z—0x — 1 z—0 x? 2
Asintotas
Si 1im+ f(z) =0 o0 lim f(x) = o0, se dice que f tiene una asintota vertical, x = xg.
T T—T

Si mlingo f(z) = L < o, se dice que f tiene una asintota horizontal hacia el o0, y = L (similar con —o0).

x
Si linrolo f(z) = oo, lirrolo M =my lingo f(z) —mz = n, se dice que f tiene una asintota oblicua hacia el oo,
xr—> xr— x r—

y = mx + n (similar con —00).

Definicién derivada: Sea f(z), llamaremos f’(z) a su derivada en el punto z

Algebra de derivadas:
Linealidad: (f + 9)'(x) = f'(x) + ¢/(x) § () (@) = Af'(@)

Regla del producto (fg)'(z) = f'(z)g(z +¢@@ﬂ@ /

Regla de la divisién sea g(x) # 0 <§> (x) = f)g( 53(;)2 (@)f ()

Regla. de la cadena (f(g(x))’ = //(5(2))g/(2)

Algunas derivadas conocidas:
1. () =0 3. (e¥) =e” 5. (cos(z)) = —sin(x)
2. () = az*! 4. (In(z))" = % 6. (sin(x))" = cos(x)



